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MATEMATICKE METODE FIZIKE I
Prvi kolokvij 5. 12. 2023.

ZADATAK 1 Ako funkcija f: R” — R zadovoljava jednadZzbu

n ZaZf n i_
in 8X2 +;Xi aXi -

i=1 i

pokazite da funkcija h
h(X, X5, Xy ) = f(exl,eXZ,...,eX”)
zadovoljava

$7h_g
= ox’

ZADATAK 2 Primjenom Taylorove formule do ¢lanova drugog reda izracunajte priblizno izraz
( 1, 03)3,001

Uputa: promatrajte funkciju f(x, y) = x¥ oko tocke (1, 3).

ZADATAK 3 Nadite to¢ke maksimuma i minimuma funkcije
f(x,y,2)=x+y+z
u podrudju x? + y? + 72 < 1. Postoje li ekstremi na otvorenom skupu x? + y? + 72 < 1?

ZADATAK 4 Nadite volumen dijela prostora omedenog sljede¢im plohama:

z=x*+y’
7=2x"+2y?
y=X
y=x*
ZADATAK 5 Diferenciranjem po parametru izra¢unajte integral

I =”J/'2In(a2 —sin? 49)d9, a>1
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